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Az anyagi életben a dolgok "fogadó oldalán" lenni óriási, gyakran életveszélyes problémát 

jelent. De a lelki életben - különösen a Szent Nevek éneklése közben - valószínűleg ez a 

legjobb dolog, ami történhet velünk. A fentről - éltető esőként - ránk záporozó isteni kegy 

befogadójának lenni olyan, mint "nem énekelni a Szent Nevet, hanem hagyni, hogy a Szent 

Név énekeljen." 

 

Amit ezzel a kijelentéssel mondani szeretnék, az az, hogy a Szent Név tiszta formájában 

Krsna Önmaga, aki először a szívünkben, majd onnan a nyelvünkön jelenik meg, hogy a kegy 

erejével vibráljon. 

"Japázz szívből, ne felszínesen!" szól Srila Bhaktisiddhanta Sarasvati Thakura kijelentése. 

 

Amikor valaki az isteni Szent Név befogadójává kíván válni, akkor egy edénnyé, tartállyá kell 

válnia, amelybe a kegy ömölhet. Ahhoz, hogy ezt megtapasztaljátok, a következő hat lépést 

javaslom, és azt, hogy figyeljétek meg, mi történik, majd fejlesszétek tovább saját magatok. 

 

1. Kapcsolódj Srila Prabhupadahoz és Sri Sri Nitai Gaurához, akik a tiszta Nevet adják! 

(ehhez bármilyen imát választhatsz) 

 

2. Kezdd a japázásod a Sri Sanatkumara Samhitából származó samsara-sagaran nathau 

kezdetű imával. Ezen imák segítségével a bhakták egy aktív kapcsolatot érezhetnek 

az Isteni Párral, egy tudatállapotot, ahol könnyebb érezni a kapcsolatot. 

 

3. Miközben japázol, legyél tudatos arról, hogy a tárgy vagy, a cselekvő pedig Krsna. Ez 

a gyakorlatban a következőt jelenti: 

 

Radha és Krsna a látó, az élvező és a tanú. Te azért vagy, hogy örömöt adj, nem azért, 

hogy élvezz. Ők vannak a középpontban. Emlékezz, ha a gyökér elégedett, akkor a 

levelek automatikusan elégedettek lesznek, vagyis sokkal fontosabb a gyökérre - 

Radhára és Krsnára - gondolni, mint a levélre (magadra, és arra, hogyan érzel). 

 
4. Gyakorold a testtől és az elmétől való elkülönülést és kerülj atmavan tudatba, ahol 

mint örök és lelki lény létezel. 

 

5. Japázz erről a lelki szintről, egy odaadó, boldog és békés szolga helyzetéből - anélkül, 

hogy túl sokat várnál -, és figyeld, hogy a Szent Név áramlata hogyan mozdul. 

Folyamatosan koncentrálj, maradj az áramlatban. 

 

6. Bhaktivinoda Thakura bhajana útmutatója, a Bhajana Rahasya 5. fejezete szerint a 

szolgálat végső jelentése az, hogy Srimati Radharani egy védett szolgálólánya 

vagyunk. Ha valaki éretté vált, itt természetes csodák fognak történni, ahogyan az 

Isteni Név egyre többet és többet fed fel a lelki valóból. 

 

A Név az Isteni uralkodó, a legkegyesebb formájában, amely először megsemmisít minket (a 

hamis egónkat), majd újraformál. Ők az élvezők, mi pedig élvezetük tárgyai. Ők mozdítanak 

és teremtenek, mi Általuk mozdulunk és jövünk létre, és remélhetőleg egy nap visszakerülünk 

örök azonosságunkba. 
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